

为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



二零二四年上海法轮功学员遭中共迫害综述

【明慧网】（明慧网通讯员上海报道）根据明慧网的报道统计，二零二四年获知，上海法轮功学员因为信仰真、善、忍，至少 80 人次被中共当局迫害，其中 1 人在迫害中离世，至少 2 人被非法判刑，14 人次被绑架，63 人次被骚扰。由于中共对真相的封锁、不允许家人探视、暗地迫害等原因，还有许多没有报道出来的迫害事实。

信息采集时间，二零二四年一月一日至二零二四年十二月三十一日，其中包括以前月份发生但没发表的迫害案例。下面选取部份法轮功学员被迫害实例，曝光二零二四年中共对上海法轮功学员的迫害。

一、在迫害中离世

被非法判刑三次 李玮玲含冤离世

上海法轮功学员李玮玲二零二一年因为用手机微信讲真相，被非法判刑五年。由于长期遭迫害，李玮玲的身体出现病状，被“监外执行”，一直被严密监控。在身体与精神的双重压力下，李玮玲的身体每况愈下，出现胃癌状况，于二零二四年八月含冤离世。

在中共对法轮功持续至今二十多年迫害中，李玮玲先后被非法判刑三次共十七年。她姐姐李玮红于二零零三年被迫害致死，当时她才 43 岁。她们的母亲喻培英老人也多次被非法劳教、判刑关押。如今老人已经 90 多岁高龄，家人都不敢把李玮玲去世的消息告诉老人。

二、被非法判刑

1、七旬谈静女士又遭诬判

上海市闵行区法轮功学员谈静女士，时年 70 岁，于二零二四年三月被当地法院非法判刑两年十个月，已被劫持到上海青浦女子监狱迫害。在中共对法轮功持续至今二十多年的迫害中，谈静因坚持法轮



大法信仰，曾被开除工作、非法劳教、强行关入精神病院迫害。

2、浦东新区黄海涛被非法判刑一年半

上海浦东新区法轮功学员黄海涛（籍贯江苏），二零二四年四月二日被浦东国保绑架，四月二十六日被非法批捕，之后被非法关押在浦东看守所。中共当局以有人举报其在电瓶车上放一个小册子的借口构陷。黄海涛于二零二四年十二月二十三日在上海奉贤法院被非法开庭，被枉判一年六个月。

3、石油公司员工初燕遭上海法院非法判刑

天津滨海新区塘沽渤海石油公司员工、法轮功学员初燕（楚燕），二零二三年四月三十日在上海闵行区被绑架，二零二四年一月获悉已被上海法院非法判刑一年六个月。据明慧网资料，初燕因修炼法轮大法，曾多次被绑架、关押。

三、被绑架、抄家迫害

1、浦东新区 7 位法轮功学员遭绑架

二零二四年四月十六日中午，上海市浦东新区法轮功学员乔翠丽（音）、陆美凤、汪玲娣等共 7 位老年人（70~90 岁）在乔翠丽家阅读法轮功著作，被浦东新区川沙派出所警察绑架，一共冲进去有二十多个警察，有法轮功学员不跟他们走就被四个警察抬走，7 名法轮功学员都被绑架到川沙派出所，被关押至晚上十一点半，（见下页）

(接上页) 期间每个人都被强按手印、验小便等。

2、李雅群、刘玉珠被绑架

二零二四年九月二日、三日，上海闵行区法轮功学员李雅群、刘玉珠被绑架到七宝派出所，后被关押到闵行区看守所。绑架原因据说是有人诬告收到法轮功真相资料。九月十四日李亚群已回家。

3、山东李洪香在上海被非法拘留 10 天

二零二四年四月十六日上午约九点半，山东省高密市法轮功学员李洪香在上海的住所楼下被便衣拦截绑架。大约深夜十一点被非法送进上海市浦东川沙拘留所，被非法拘留 10 天，四月二十六日回家。据悉，因不明真相的人诬告，监控拍到法轮功真相资料，李洪香被中共警察非法跟踪了近一个月，并偷偷拍照，寻找所谓的衣着证据。

4、杜挺被派出所绑架 律师被威胁

上海时年五十七岁的法轮功学员杜挺，因在附近小区发放真相资料，于二零二四年六月三日凌晨三点多，被普陀区万里派出所警察从家中绑架，被非法关押在普陀区看守所。警察未明确告知家属所为何事。家属聘请律师去看看守所会见，被拒绝。

律师于二零二四年六月十七日致电承办警察询问，承办警察先是否认警方有不让会见的说法，后表示会去调查。结果律师所在的律所接到警方威胁电话，律师迫于压力放弃了承接杜挺案子。之后获悉，杜挺于二零二四年六月二十六日回到自己家中。杜挺曾经两次被非法判刑，一次八年，一次一年半。他遭受迫害前在上海一家玩具公司担任产品造型和印刷设计负责人。

5、宝山区警察抢顾越灵钥匙 侵入她家 绑架徐妮霞

二零二四年四月二十九日下午三点左右，上海浦东法轮功学员顾越灵从外面买菜回家，正准备开门的时候，走过来一个穿黑 T 恤的五十岁左右男子，自称是物业的，



说，有事说，并且要进屋说，正在顾越灵觉得诧异的时候，没想到，他一把夺下钥匙，强行开门进入，另有一个女的也跟着进屋。这时后面冲过来两个穿黑 T 恤的年轻男子，将顾越灵按在旁边的三轮车上，不许她下来。事实上，仅仅是因为顾越灵好心帮助生活困难的宝山区法轮功学员徐妮霞在家暂住几日。然后，他们警察就把徐妮霞绑架走了。当周边居民了解实情后，指责警察这种光天化日为所欲为的行径，并感到恐怖。

6、八旬老人郑淑英被警察抄家抢劫

二零二四年六月四日，上海杨浦区八十多岁的法轮功学员郑淑英老太太，又一次遭到当地警察非法抄家，警察抢劫走大法书籍、资料等私人财物。郑淑英原为上海某通讯公司高级工程师，因坚持修炼大法、讲真相，她遭到中共恶党人员多次迫害。

7、八旬何嘉女老人在养老院遭非法抄家

上海市 83 岁的法轮功学员何嘉女于二零二四年上半年住入到“熙鸿谷雨长兴康养中心”（湖州长兴）生活，住在该院的 2 号楼 508 室。二零二四年十月十日，当地中共人员闯到何嘉女的住处威胁恐吓她，并非法抄家，抢走她的大法书籍、电脑与手机，时间长达十几个小时。

四、被非法监视、跟踪、骚扰

1、以“两会”为借口非法监视、跟踪、骚扰

2、以“七月一日”为借口非法监视、跟踪、骚扰

3、以“十月一日”为借口非法监视、跟踪、骚扰

4、以“进博会”为借口非法监视、跟踪、骚扰

5、在“四·二五”、“五·一三”、“七·二零”期间非法监视、跟踪、骚扰

五、被经济迫害

1、派出所骚扰导致瞿飞的民宿无法经营

2、陈瑶出门工作面试被警察非法带走

3、中科院退休工程师丛培喜被非法停扣退休金

4、徐妮霞被扣发养老金、剥夺生存权

六、被非法剥夺居住权利

1、上海警察威胁房东毁约驱赶陈蔚

2、居委会非法阻止王晶在当地居住

七、被非法限制出行

1、王永航在上海乘高铁遭骚扰

2、范国平被嘉兴火车站警察非法扣留两个多小时

3、杜挺被非法限制出小区

八、参与迫害者遭恶报

周龙华，奉贤原市奉贤区政法委书记，二零二四年一月四日遭恶报被查。

董云虎，上海人大常委会党组书记、主任，二零二三年十二月二十九日遭恶报被逮捕。

高奕奕，宝山区委副书记、区长，二零二三年十二月因严重违法被查。

朱芝松，浦东市新区书记，二零二四年十一月严重违法被查。

这些人表面上是以贪腐等名义被查，实际上是参与迫害法轮功遭到了恶报。

那些追随中共参与迫害法轮功的人，如仍不及时了解法轮功遭迫害的事实真相，将功补过、挽回损失，将面对法律的严惩和天理的大审判。希望广大民众认清迫害真相，不再与中共为伍，退出中共党团组织，为自己和家人选择一个美好的未来。◇